

准备在家吃晚饭的白老爷子见到老熟人
路边夜市摊刚坐下,一辆车冲了过来……

“不就是赔点儿钱嘛” 酒驾司机一句话招来一顿打

酒驾司机开车冲进夜市摊,接连撞飞几张桌子,轧了人,撞倒碗口粗的行道树后才停下……

这一切几乎发生在一瞬间。

6月10日深夜,秦岭路与五龙路交叉口北侧发生一起醉驾肇事案件,醉驾司机一句“不就是赔点钱嘛”招来围观市民的一顿群殴。

首席记者 徐富盈 文/图

周日晚9点10分 司机不下车,大伙抬车救人

秦岭路与五龙路交叉口北200米路东,红河赢园门口。

小区大门北侧的面馆门口,5张小桌子翻在地上,打碎的盘子、碟子遍地都是。

这个夜市摊的最北侧停着一辆车号为豫A71G10的瑞风商务车,头朝北占据着人行道与自行车道,车下,一株碗口粗的法桐被连根拔起。

一辆灰色电动车倒在瑞风车后,多处碎裂。瑞风车上,开车的男子身体摇晃着不下车。

先期赶到的急救车,已经把被撞伤的几名食客送往医院。

“车下有人,都十几分钟了,听不到他的动静。”一位40岁左右的男子朝车下喊,“老白,老白,咋样啊?”没有回音。

旁边吃夜市的人聚拢过来,一二十个人一起抬起车头,两名男子弯腰将轧在车下的人拉了出来。

被轧者是位男性,看不清年龄,好心人将他的腿并在一起时,发现右腿断了一截,明显被轧断。

120立即对这名男子展开救治。

帮助抬车的白先生等人又坐回去继续吃饭。

晚9点半 “我不知道刚才抬的是俺叔!”

就在众人一起抬车救人时,瑞风车司机依然坐在车内,有人冲他吼:“你把人轧车下了,为何还不下车?”

司机回说:“我下不来呀!”

直到被轧男子被救出后,司机才从车上下来。

赶到的交警巡防民警控制了司机,随后赶来的交警二大队民警把司机带到警车边。

在急救人员积极施救过程中,民警从被轧男子身上找到一部手机。

民警拨打了手机上的最近联系人,4分钟后,被轧男子的两个儿子跑到现场,仔细查看后确认是自己父亲,两人大哭起来。

听到哭声,之前参与抬车救人的白先生立即上前,拉着赶到的兄弟二人顿足不已。他说:“真没看清楚,我不知道刚才抬的是俺叔。”

赶到的两兄弟也姓白,老大急急地说,父亲今年70岁,原本晚上说要在家里吃饭,家里做好饭后又不见人,“他见到个熟人,两人就到这里来吃个便饭,没想到出这事儿了”。



急救人员在现场紧急施救



白老先生的亲炙质问肇事司机

处理结果

司机面临坐牢、巨额赔偿金、终身禁驾处罚

昨天上午,交警二大队民警介绍,经调查,肇事司机名叫辛松林,户口在郑州西站路,31岁。

抽血检查结果显示,他每毫升血液中酒精含量为153.02毫克,超过醉酒指标近两倍。

目前警方已经按醉驾驾车交通肇事致人死亡立案,因司机有外伤,警方拟对他暂时取保候审,一旦伤势好转,立即刑拘。

下午,记者从医院获悉,酒醒后的肇事司机后悔不已。

民警表示,一切醉酒驾驶造成的事故,司机都要负全责。辛松林不但因交通肇事面临坐牢,而且还要支付伤者的治疗费、支付死者的巨额死亡赔偿金,他将来出狱,也将终身禁驾。“醉驾的代价太惨重了!”交警二大队民警李冰说。

线索提供 孟先生(稿费100元)

晚9点40分 “我的右眼被踢瞎了”

抢救30分钟后,老人没有任何反应。

兄弟俩来到警车边,瑞风车司机正在车里打电话。

“出来。”兄弟俩在车窗外叫着,“说说你咋撞的人,你喝了多少酒?”

肇事司机被拉下了车,他的手机被围观的市民挤掉了。

司机非常生气,厉声对挤掉他手机的市民说:“把我手机捡起来。”

民警试图隔开市民,把司机推回车内,但司机站着不动,对情绪激动的兄弟俩喊:“你他妈想咋着?你冲啥?该按程序走就按程序走,你发啥火?不就是赔点钱嘛。”

围观市民立即大声骂了起来,有人喊道:“打他!揍他!”

有人打了司机一拳,司机立即伸腿去踢对方,当即被掀翻在地,众人一拥而上。

民警虽努力地维持秩序,但司机仍被打倒在地,他捂着右眼的手指间有血渗出。

此时,肇事司机的妻子赶来,急救人员对司机的眼部做了简单包扎,被抬上救护车的司机对妻子说:“我的右眼被踢瞎了!”

晚9点55分 现场的两个孩子吓傻了

抢救45分钟时,老人依然没有任何生命体征。

急救大夫对民警说,从现场看,老人被卡在车下后,车又向前推,内脏受到强力挤压,被抬出时已经不行了。

20分钟后,急救人员宣布老人死亡,让老人的大儿子签字时,他不停地说:“我不签字,我不相信!”

据现场知情人士介绍:“当时撞翻了四五个人,有俩年轻人吓傻了,哭都哭不出来,被急救车拉走了。”

晚11点 车子就从俩孩子背后擦过

记者赶到郑大一附院急诊科见到了两名伤者。其中一个女孩躺着,神情恍惚,另一个男孩趴着,一动不敢动,听到车响就伏在床上抖得厉害。

一位抱着幼儿的女士告诉民警,事故中受伤的女孩是她的女儿,今年17岁,男孩是她侄子,16岁。当时她带着俩孩子在家门口吃面,刚坐下说话,突然,那辆车朝他们坐的夜市摊冲来,“那辆车当时就从我女儿和侄子背后擦了过去,我女儿当时吓得抱着书包,一直嗷嗷大叫。我怀里抱着孩子坐得远,就这孩子也被吓住了”。